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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: H('/u}'\(). explique o porque.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O8ld) wopto voq vp ordurd no *(J.J14) #110] vituy ordnpul ep oidduLly eI
Prova.




J1. Para cada um dos inteiros 24, 3, 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se ¢é

possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(Ogd) mapio voq ep ordurd no *(11d) 2110j vy ordnpul ep oidoulig eI
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como p1‘()(h1t.(31'1\~>\de primos se ¢

yossivel: senao. explique o porc 16. L . -
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J2. Prove que cada n € N comn > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O€d) weplo voq ep ordpund no (1) 2110} iUy opdnpul vp oidoutid B
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: sendo, explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(08 d) wapio voq ep ordurid no ‘(4 4]d4) 2110) vy ordnpul ep oidoull ] eIy
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtério de primos se é

possivel: senao, explique o porqué.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O8ld) wapao voq ep oidputid no *(J4]) o110] vy oednpur ep oidouLly ey
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como brodutorio de primos.
1 1 I I
(0fld) wopio voq vp oidourid no (441d) o310) vy ordupur vp ordwutij :earcy
Prova.




% 7 =

J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtoério de primos se é
possivel; senao. explique o porqué.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(Ofld) wapio voq ep ordmutid no *( J1]d) #110f viuy ordnpur ep ordmurij :esr(
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtério de primos se é
possivel: sendo, explique o porque.

RESPOSTA.

14

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(Ogd) wapio evoq ep oidutid no (J4]1J) #10) viuy ordnpui vp ordoul] :ed1q
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é

possivel: sendo. explique o porgue.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O8]) Wwaplo voq ep oidwutid no *(14]J) 210§ eyuy opdupul ep ordduLlj a1
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(O81d) wapio voq ep ordund no *(J41d) 910j vy oednput ep ordoull] :edIq
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3, 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O81d) wapao voq wp ordound no *(1q]14) #1107 vituy ordSnpur ep oidmullg e
Prova.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(O§1d) wopio voq evp oidurid no *( J414) 2110 vaiuy opdnpul ep oidouLlj :edIcf
PRrROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

"
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
"(O8d) wopao voq ep orduid no *(1414) 210§ vy owdnpul vp ordiurig :earc

Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: seudo. explique o porqueé.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(0dd) wapio voq ep ordund no *(4414) 910] vy oednpur vp oidiull] eI
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(04d) wepao voq ep ordurid no *( J414) 2110) viuy ovdnpui ep oidoury mesrqq
PROVA.
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J1. Para cada wmn dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
Bl A2.2.2.3 e,
« 3 -3 )
. L e, .

/
- . o |
P\}f;f \/-&L poPors HRRAS I

J
Jery L em sun \\5.’% £
‘ e i

/

'i‘_u Feidz P BT E 4

=N / .y
W {j‘,"‘ﬂv-({_ L5 Mepfy

¢ wl,,{fi o

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(Od) wapio voq vp oidulid no ‘(4]4) 2110f vy oevdnpul ep ordoury mearc
Prova.
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J1. Para

possivel: s

/ - s ; ’ o » .
ada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

ao, explique o porque.

RESsrPoOsTY.

J2. Prove que cada n € N com 1 > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O8]) wepio voq vp oidunid no *( 44]14) #310§ vauy ordupul vp oididult :esrcq
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O€]) wopio voq vp ordurid no *(44]4) 2110) viuy opdnpul ep orduLij eI
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtoério de primos.
(O81d) wopdo voq ep ordulid no *(J4]J) 2110} ey ordupul ep oidioulig (eI
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢
possivel: senao, explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdério de primos.

1 1 I

(081d) woplo voq ep ordourid no *( 1) o10f eiuy ovdnpur ep orddull] edIq
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

—

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
‘(O8]) wopio voq vp ordurid no *(4]d) 2110] enuy opdupul ep ordiouLlf edI(
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

REsSPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(0dd) wepio voq ep ordpuud no (J41d) #110) vy ordupul ep oldpulld @I
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
I
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
‘(O8d) wopio voq ep ordoutid no *( 4]4) @105 vaay ovdnpul ep oiduLly 1edI(q
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Odd) wopio voq ep ordoutd no *(14]J) 9110 vy opdnpui ep ordur] :earcy
Prova.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porgue.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O ]) Wapao voq ep oidiputid no (41 J) 93107 vy ovdSnpur ep o1diduti] edr([
Prova.




J

J1.

possivel: sendo. explique o porgue.

Para cada win dos inteiros 24. 3. 1. e 0, escreve ele como produtorio de primos se é
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Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.

J2.
(O ]) wopao voq ep ordoutid no *(,1.1]14) 21i0] vimuy ordnpui vp ordiulLly eI
PRrova.
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J

J1.

possivel: senao. explique o porque.

Para cada wm dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se €

RESPOSTA.

Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.

J2.
(Of1]) wopio voq vp ordwurid no *(44]4) 2110] ey oednpur vp oldutl] eI

PROVA.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e . escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porqueé.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(08 d) mopao voq ep ordoutid no *( 3 JJ4) 21105 ey ordnpul vp oidioulLl] :esrq
PRrovA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O ) mapio voq ep ordurid no (4 q[) 2110} viuy oednpul vp ordoullg e
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se ¢
possivel: sendo. explique o porqueé.

RESPOSTA.

J2.  Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(08 d) wopao voq ep ordiurd no *(414) 21i0j wiuy ovdSnpui vp ordiuL g BOI(T
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: senao, explique o porque. '

RESPOSTA.

J2.  Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O d) wapio voq wvp ordutid no *( §4]4) 0110] vimuy orvdnpul vp ordoutl] med1c
ProvA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é

possivel: senao, explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
‘(O€1g) wopio voq ep ordpurid no () 2110f vauy ordupul p ordiour earq
PRrovA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se ¢
possivel: senao. explique o porqueé.

REspPoOsTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O8d) wepao voq ep oidvutd no *(4]4) o110) viuy ordnpur vp ordmurig earcg
Prova.
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J

J1. Para cada wm dos inteirog 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. ().\:pliqm—z O porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
108 ) wopao voq vp oidurid no ‘(1 4]4) 2110) eituy ovdnpul ep ordutid eI

PRrovA.
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J

J1. Para cada wm dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se ¢é
possivel: senao. expligque o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Ogd) mwapio voq ep ordutid no *(J4]J) 9w0) wauy ovdupul ep orduLl] eI
PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque. T

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(08 d) wopio voq ep ordpuud no *( 4 4]J) 9110} viuy ovdupur vp ordiouli mearcq
Prova.
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J1. Para cada wmn dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se ¢

yossivel: senao, explique o porque.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdério de primos.
(Odd) wopio voq vp ordulid no *(J414) 2110j eauy ovdupur vp orduliy rearqq

PROVA.
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J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtorio de primos se ¢é
possivel: sendo. explique o porque.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtoério de primos.
(O8d) wepio voq ep ordioulid no *( 4 4]4) o110} vy ovdnpul vp oidoilld (edI(]
Prova.
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J1. Para cada wm dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.

(08]d) wopao voq ep ordoutid no *(J4]4) 2110} iy oednpul ep oidduLlj 21
PROVA.
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J1. Para cada wm dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢
possivel: senao. explique o porque.

REsSPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O8]d) moapao voq ep ordourid no *( ]d) »110) vitay ovdnpur ep ordioulij @1
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se €

possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O8d) Wwepio voq ep ordoutid no *(JJd) 210§ vy oevdnpul ep ordiuL] 2edi
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢

possivel: sendo. explique o porqué.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.,
(O€d) mopio voq ep oidulid no *( g 4]d4) 0110} vituy ordupul vp oldulld (e
Prova.
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J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: senao. explique o porque,

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O8d) wopio eoq vp oidurid no *( J41d4) #110) wiluy ordnpul ep oidmutlj :ed1c
Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
3
9% 3
_,,T-..l AA LT

2 %1% W
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0x

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(Ogd) woplo voq ep ordoutid no (1) 2107 vatuy ovdnpul ep oldnulid (2edI( |
PROVA.
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J

J1. Para cada wn dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: senao. explique o porque,

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
1Ogd) wopao voq evp oidutid no *( 11]4) 2110) vy ordnpul vp oidioutl] eI
Prova.




J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se ¢
possivel: senao. expligque o porgue.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
‘(0gd) woepio voq vp ordpulid no *(J4]J) 9310] vy oednput vp oidioutig earg
Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e (. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: senao, explique o porque.

RESPOSTA.

7 Q

= ’:/"I | 0} 3(\‘19 ‘i\\\} & e

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.

PRrOvA.

(O ) mapio voq vp ordurid no “( JJ]4) 21101 viuy oyénpwdj-)”!-w ‘B

=,




J

J1. Para cada wmn dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se ¢

possivel: senao. explique o porgue.

REsSPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(O81d) woplo voq vp ordutid no (1 4]J) @10] eauy oedupur vp orduLi eI
Prova.
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J

J1. Para cada wmn dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: senao. explique o porgue.

RESPOSTA.
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2Y=2.2-2:3=2%3 &7
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
‘(Og]) wapio voq vp owdourd no *(q]) @10) wiuy ordupul ep oididulig B
PRrROVA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: senao. explique o porque.
RESPOSTA.

—

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
‘(Og) wepio voq ep ordmpurid no *( g 1]d) 2110) viuy ovdnput ep odbull] $ed1q
ProvaA.
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J

J1. Para cada wm dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se ¢é

possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
‘(O81d) mopao voq ep orddund no *(4]d) 2310} viruy opdnpul vp ordiduLg edI(J
Prova.




J

J1. Para cada wm dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdério de primos.
(Of1d) mopio voq ep oidiuld no *( 4 3]J) 2110] vy ovdnpul wp ordoutyd 2ed1q
Prova.




L —
J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtdrio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.
RESPOSTA.
2k = 2 -
3 = 3 i J
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Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos

J2. / ad
(O€l]) wopao voq ep ordulad no (441 ]) 21103 iy ordnpul vp ordiontlg 1edI(

Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: senao. explique o porque.

p
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Od) wopio voq ep ordulid no “( 1 4]1) #wi0j wituy oednpul vp oidouil] (eI

PRrovA.




J

J1.

possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtdrio de primos se é
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.

PRrova.

(08 d) moplo voq evp ordutid no *(J414) 2110] wiuy ordnpul vp orduli] eI




J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Py@'qu@ cada n € N com n > 1 pode ser escrito como pm(lurério de primos.

‘(08]d) wapao voq ep ordud no (1414

PRroOvA.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
‘(Ogd) wapio voq ep ordiound no *(4]1d) 210] viug ordnupul vp oldull] eI
PRrovaA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Od) Wmapao voq ep ordoud no *(q]J) @110 eyuy ovdupul vp oidiouLl] eI
ProvaA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(O ) wopao voq vp oidbutd no *( J4]d) 9140) viuy orduput ep orduLlg :edI(
Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é
I
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA. 3 o
g = D.9.2.3 ;D Z?\DGN\;\J) @9\ Cam 9, dc\-q’)r){@”rmaﬁ_
3=83 ~« y € G Lt PoXma de CheS v €ma
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O8] ) wopao voq ep ordoutid no *( Jq]J4) 210§ wyuy ordupul ep oidulld eI
PROVA.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtdrio de primos se ¢é
possivel: senao. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Of]d) meplo voq ep ordurid no (] 4]1d) 240§ vy opdupul ep olduLly eI
Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque. o

RESPOSTA.

M= 23.3 7 9

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
(O ) mapao voq ep ordpund no “( {]d) #110j viuy ovdupul ep oididull ] {edI(T
PROVA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0, escreve ele como produtodrio de primos se é

possivel: senao, explique o porque.

RESPOSTA.

3

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
1 1 1 |
(Of1d) wopao voq wp ordurid no *( Jq14) 2d0] viuy ordnpur ep orduii] e

Prova.




J

J1. Para cada wm dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se ¢
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(Ocl) mapio voq ep ordpud no *(.q1d) #110j vy ordnpur vp oidpui] eI
Prova.
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J

J1. Para cada um dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é

possivel: sendo, explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(Ogd) woplo voq wp ordourd no *(44]1J) @310) viyuy ovdnpul ep oidputl] :edI([
PROVA.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se é

possivel: senao, expligue o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtério de primos.
(O81d) wopio voq ep owdpurid no *( 4]d) #10f vimy opdnput vp oldoulid eI
Prova.




J

J1. Para cada um dos inteiros 24. 3. 1. e 0. escreve ele como produtorio de primos se é
possivel: sendo. explique o porque.

RESPOSTA.

J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtorio de primos.
1 1 I I
(O€d) wopio voq ep ordutid no *( J4]d) 9110] vamuy ovdnpul vp oidiurlj eI
Prova.




|

J1. Para cada wmm dos inteiros 24, 3. 1. e 0. escreve ele como produtério de primos se ¢é
possivel: senao, explique o porque.

RESPOSTA.
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J2. Prove que cada n € N com n > 1 pode ser escrito como produtdrio de primos.
(Og1d) wapio voq ep ordutid no ‘( J4]14) 9110) ity ordnpur wp oidoull] eI

PRrROVA.




